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Analizar unatabla de multiplicar Nombre:
latabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]
1/ 2/3 4/5]|6|7 8|9/10 1
2 4|6 8|10(12 14 16|18 20
3 6|9 12/15(18 21 24|27 30 2.
8|12 16| 20|24 28 3236 40
10| 15| 20 25|30 | 35|40 |45 |50 3.
12| 18| 24 30| 36|42 48 |54 |60
14| 21| 28 35|42 4956 |63 |70 4,
16| 24| 32 40|48 |56 | 64 |72 |80
18| 27|36 45|54 63|72 (81|90 5.
10| 20 30, 40| 50|60 70 | 80 | 90 100
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1) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par o 7
impar?

2)  ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?
¢Par oimpar?

3) ¢Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero impar por un ndmero par? ¢Par
o impar?

4)  Seglin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x

525?
1,051 1,053 1,050 1,049
5)  Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 1 x
585?
584 586 582 585
6) Multiplicar un nmero por 10 da como resultado un en € lugar de las unidades.

7) ¢Quésera5 x 4580 en el lugar de las unidades? 5 0 0?

8) Seglin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} el producto de 5y 2327
1,166 1,160 1,162 1,152
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre: Clave De Respuestas
Usalatabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
x| 1] 2]3|a|s|6|7]|8]|09]10]
111/ 2|34, 516|789 10 1 Par
2| 2/ 46| 8|10{12/14|16 /18 20
3|3/ 6| 9 1215|1821 24|27 30 o, Impar
74 8|12/ 16|20|124 28| 32|36 |40
? 5110 15|/ 20| 25|30|35|40 |45 50 3. Par
6| 6 12 18|/ 24|/30|36|42 48 54 60
7| 7|14 21| 28| 35| 42| 49|56 |63 | 70 a4, 1,050
8| 8/ 16/ 24 32/ 40|48 56 64|72 |80
9| 9|18/ 27| 36| 45|54 63| 728190 5, 585
10| 10 20| 30| 40| 50| 60| 70 80 | 90 100
_ 6. 0
1) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par o 7 0

impar?
8. 1,160

2)  ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?
¢Par oimpar?

3) ¢Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero impar por un ndmero par? ¢Par
o impar?

4)  Seglin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x

525?
1,051 1,053 1,050 1,049
5)  Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 1 x
585?
584 586 582 585
6) Multiplicar un nmero por 10 da como resultado un en € lugar de las unidades.

7) ¢Quésera5 x 4580 en el lugar de las unidades? 5 0 0?

8) Seglin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} el producto de 5y 2327
1,166 1,160 1,162 1,152
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